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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма Право першого (бакалаврського) рівня 

вищоїосвіти галузі знань D бізнес, адміністрування та право,спеціальності D8 

Право (далі - ОПП).  

Ураховуючи специфіку підготовки здобувачів освіти до працевлаштування, 

ОПП розроблено з урахуванням вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту» та постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної 

рамки кваліфікацій», «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності»; Постанови КМУ «Про внесення змін до переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти»від 30.08.2024 р. № 1021; Наказу МОН України «Про 

особливості запровадження змін для переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» 

від 30.08.2024 року №1021» від 19.11.2024  № 1625;  Постанови КМУ «Про 

затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських №734 від 21 

червня 2024 року. 

ОПП керується Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі 

знань 08 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого і 

введеного в дію наказом МОН України від 20.07.2022 № 644 (зі змінами від 

20.03.2023 р., наказ МОН №307; зі змінами від 13.06.2024 наказ МОН №842)та 

Положенням про освітні програми в Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка, затвердженим вченою радою 

університету від 26.09.2022 р., зі змінами від 28.11.2022 р. 

 

Розроблено робочою групою в складі: 

1. Мілова Тетяна Миколаївна – керівник робочої групи, кандидат 

юридичних наук, 12.00.02 – конституційне право, доцент кафедри правознавства, 

завідувач кафедри права та правоохоронної діяльності (гарант ОПП); 

2. Трошкіна Катерина Євгенівна – член робочої групи, кандидат юридичних 

наук, 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 

учень, доцент кафедри державно-правових дисциплін та адміністративного права, 

доцент кафедри права та правоохоронної діяльності; 

3. Максименко Наталія Володимирівна – член робочої групи, кандидат 

юридичних наук, 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право, доцент кафедри менеджменту, економіки і права, доцент 

кафедри права та правоохоронної діяльності; 

4. Скрипник Марія Олександрівна – член робочої групи, 

здобувачкафакультету історії, бізнес-освіти та права, здобувачка бакалаврського 

ступеня вищої освіти освітньої програми "Право" спеціальності 081 «Право» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (стейкхолдер, що представляє 

студентів); 

5. Тимофієнко Ольга Андріївна – член робочої групи, головний спеціаліст 

відділу представництва інтересів держави у бюджетній сфері, з питань державної 

і комунальної власності управління представництва інтересів держави в суді 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/go/1341-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/1341-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1021-2024-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1833-24#Text
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-bakalavr-zi.zminamy-644-20.03.2023.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-bakalavr-zi.zminamy-644-20.03.2023.pdf
https://cusu.edu.ua/images/files-2023/%D0%92%D0%97%D0%AF%D0%9E/poloj_osv-progr_CUSU.pdf
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Кіровоградської обласної прокуратури (стейкхолдер, що представляє 

роботодавців). 
 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

- Скрипник Володимир Леонідович – доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук 

Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;  

- Ляшенко-Гаркуша Олена Валеріївна - керуючий партнер юридичної 

компанії «ODISGROUP», адвокат. 

 

 

ОПП використовується під час: 

- акредитації освітньої програми; 

- планування та організації навчального процесу, зокрема, розроблення 

навчального плану, силабусів, робочих програм навчальних дисциплін, практик 

тощо; 

- визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення 

кваліфікації; 

- професійної орієнтації здобувачів. 

 

ОПП враховує вимоги чинного законодавства, Національної рамки 

кваліфікацій та стандарт вищої освіти і встановлює: 

- обсяг і строк навчання; 

- інтегральну, загальні та фахові компетентності; 

- програмні результати навчання; 

- перелік і обсяг освітніх компонент; 

- структурно-логічну схему освітньої програми. 

 

Користувачі ОПП: 

- здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності  

D8 Правогалузі знань D бізнес, адміністрування та право; 

- науково-педагогічні працівники, які здійснюють підготовку бакалаврів  

зі спеціальності D8 Правогалузі знань D бізнес, адміністрування та право; 

- екзаменаційна комісія для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальністю D8 Правогалузі знань D бізнес, адміністрування та 

право; 

- приймальна комісія ЦДУ ім. В. Винниченка та ін. 
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1. Профіль освітньої програми Право зі спеціальності D8 Право 

 
1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Центральноукраїнський державний університет імені 

Володимира Винниченка. 

Факультет історії, бізнес-освіти та права. 

Кафедра права та правоохоронноїдіяльності. 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань D бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність D8 Право 

Офіційна назва 

освітньоїпрограми 

Освітньо-професійна програма Право 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра одиничний, 

обсяг освітньої програми – 240 кредитів ЄКТС 

термін навчання – 3 роки і 10 місяців 

Форми здобуття 

освіти 

Інституційна (очна, заочна) 

Освітнякваліфікація Бакалавр права 

Кваліфікаціяв 

дипломі 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр 

Спеціальність – D8 Право 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми 

13304, дійсний до 01.07.2028 

Цикл/рівень Перший (бакалаврський) рівень: QF for EHEA – 

перший цикл, EQF for LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти, а також 

освітній ступінь молодшого бакалавра або освітньо-

професійний ступінь фахового молодшого бакалавра зі 

спеціальності 081 Право. 

Прийом на навчання на основі освітнього ступеня 

молодшого бакалавра або освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 081 

Право здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання (НМТ) з дотриманням вимог 

щодо мінімального конкурсного балу, який 

встановлюється Умовами прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для 

спеціальностей галузі знань D8 Право. 

Мова викладання Українська (окремі освітні компоненти викладаються  

англійською мовою) 
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Термін дії 

освітньоїпрограми 

До повного завершення періоду навчання або 

наступного оновлення освітньої програми 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://shorturl.cusu.edu.ua/1dl 

2. Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка конкурентоспроможних висококваліфікованих професіоналів з 

високим рівнем загальної та професійної компетентності здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його 

основних правових інститутів, меж правового регулювання різних суспільних 

відносин, а також здатних активно відстоювати свою громадянську позицію в 

інформаційному суспільстві. 

Мета ОПП корелюється зі Стратегією розвитку Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка на 2022–2026 

роки(https://shorturl.cusu.edu.ua/1dm) 

3. Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань – D бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність – D8 Право 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення 

права та його джерел ґрунтується на правових доктринах, 

цінностях і принципах, в основі яких покладені права та 

основоположні свободи людини. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у сфері права з розумінням природи 

і змісту його основних правових інститутів, а також меж 

правового регулювання різних суспільних відносин. 

Теоретичний зміст предметної області становлять 

знання про: основи поведінки індивідів і соціальних 

груп; творення права, його тлумачення та застосування; 

правові цінності, принципи, а також природа і зміст 

правових інститутів, етичні стандарти правничої 

професії. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і 

спеціальні методи пізнання правових явищ; методики 

правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і 

соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її 

вирішення на основі принципів права; цифрові 

технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та 

програмні продукти, що застосовуються в правовій 

діяльності. 

Орієнтація освітньої Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з 

https://shorturl.cusu.edu.ua/1dl
https://shorturl.cusu.edu.ua/1dm
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програми прикладною орієнтацією. 

Професійні акценти: оволодіння базовими та 

практичними навичками щодо використання сучасних 

знань в галузях права. Сфера діяльності випускника – 

юридична практика. 

Базується на загальновідомих науково-методичних і 

практичних результатах із врахуванням сьогоднішнього 

стану в галузі юриспруденції. 

Основний фокус 

освітньої програми 

Загальна та професійна підготовка здобувача на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за 

спеціальністю D8 Право. 

Програма дозволяє всебічно вивчити професійно-

орієнтовані правові дисципліни та специфіку здійснення 

юридичної практики. 

Ключові слова: право, юридична наука, правнича 

діяльність. 

Особливості програми Освітньо-професійна програма характеризується 

такими особливостями: 

 комплексний підхід до формування 

систематизованих знань, умінь та навичок у сфері права 

у поєднанні з формуванням здатності розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі у сфері правового 

регулювання суспільних відносин; 

 тісний зв’язок з практикою підтримується шляхом 

викладання низки навчальних дисциплін (або окремих 

розділів навчальних дисциплін) за напрямами діяльності 

органів державної влади та місцевого самоврядування, 

судів, адвокатури, нотаріату, юридичних клінік закладів 

вищої освіти, що дозволяє здобувачам застосовувати 

правові положення у відповідній сфері регулювання 

суспільних відносин; 

 залучення здобувачів вищої освіти до практичної 

діяльності юридичної клініки «Artium De Lex» з метою 

провадження консультативної та правопросвітницької 

діяльності в регіоні; 

 залучення практикуючих юристів до навчального 

процесу та співпраця з роботодавцями у частині 

практичної підготовки здобувачів для подальшого 

працевлаштування з метою забезпечення регіону 

висококваліфікованими правниками, здатними реагувати 

на сучасні виклики та задовольняти кадрові потреби 

органів місцевого самоврядування і правових структур. 
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4. Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Для бакалаврів права основними сферами 

працевлаштування є: 

1) судові та правоохоронні органи: судовий 

розпорядник, секретар судового засідання; державний 

виконавець, співробітник правоохоронних органів; 

2) органи державної влади та місцевого 

самоврядування: посади державної служби категорії В 6-

9 рангів, посади службовців органів місцевого 

самоврядування; 

3) суб’єкти господарювання: юрисконсульт, 

архіваріус, первинні посади фахівців та керівників у 

галузях загальної та юридичної компетенції; 

4) самозайняті особи у сфері права. 

Посади згідно з Національним класифікатором 

професій ДК 003:2010 (зі змінами), які можуть обіймати 

випускники за умов додаткової (поза межами 

безпосередньо освітньої програми) відповідності 

професійним стандартам (за наявності) та вимогам інших 

нормативних документів: 

2421.2 Юрист (Адвокати та прокурори); 2429  

Юрисконсульт  (Інші професіонали в галузі 

правознавства);3432 Відповідальний секретар колегії 

судової,  Офісний службовець (недержавні установи 

юриспруденції), Офісний службовець (страхування), 

Секретар судового засідання, Секретар суду, Судовий 

виконавець, Судовий розпорядник (Судові секретарі, 

виконавці та розпорядники); 3435.1 Організатор 

діловодства (державні установи) (Організатори 

діловодства (державні установи)); 3435.3 Організатор 

діловодства (система судочинства) (Організатори 

діловодства (система судочинства)); 3436.9 Помічник 

адвоката, Помічник нотаріуса, Помічник нотаріуса 

державного, Помічник судді, Помічник юриста; 3450 

Помічник приватного детектива (Інспектори воєнізованої 

охорони та приватні детективи); 3451Дізнавач, Інспектор 

з дізнання, Інспектор (поліція),   

Оперуповноважений; Дільничний офіцер поліції 

(Інспектори правоохоронних органів та фахівці із 

дізнання); 3452 Інструктор з професійної підготовки 

(пенітенціарна система), Відповідальний (старший) по 

корпусу (корпусному відділенню) (пенітенціарна 

система), Інспектор (пенітенціарна система) (з дипломом 
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бакалавра) (Фахівці кримінально-виконавчої служби). 

Подальше навчання Можливістьпродовжитинавчаннянадругому 

(магістерському) рівні вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Викладання та навчання проводиться у вигляді лекцій, 

семінарів, практичних занять, колоквіумів, роботи в 

малих групах, проходження практики, консультацій, 

онлайн/електронного навчання, самостійної роботи 

здобувачів. 

Технології навчання: інформаційно- комунікативні, 

інтерактивні (дискусії, моделювання), case-study, 

проєктна діяльність, наукові дослідження. 

Оцінювання Оцінювання результатів навчання за освітньою 

програмою здійснюється на принципах об'єктивності, 

системності, відкритості, прозорості, доступності, з 

урахуванням індивідуальних можливостей студентів. Для 

оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти застосовується внутрішня національна шкала 

(відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано/не 

зараховано) та кредитна трансферно-накопичувальна 

(100-бальна) система (ЄКТС), яка передбачає оцінювання 

студентів за всі види аудиторної та позааудиторної 

освітньої діяльності. 

Контрольні заходи оцінювання передбачають 

поточний та підсумковий контроль. 

Основні форми поточного контролю під час 

навчальних занять і система оцінювання рівня знань 

здобувачів освіти визначаються робочою програмою 

дисципліни. 

Екзамени/заліки з освітніх компонентів, поточне 

тестування, перевірка практичних завдань, звітів з 

практик, результатів неформальної освіти за наявністю, 

атестація у вигляді атестаційного екзамену. 

Основні форми підсумкового контролю: семестровий 

контроль (семестровий екзамен, диференційований залік 

або залік),  атестаційний екзамен. 

Система оцінювання будується на умовах академічної 

доброчесності та прозорості. 

Дистанційні форми навчання:з використанням 

освітніх платформ (Classroom, Zoom, Google Meet й ін.) 

та месенджерів (Тelegram, Viber), перевірка презентацій, 

проєктів, тестування. 
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6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у 

галузі правничої діяльності (ІК). 

Загальні 

компетентності (ЗК) 
 здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу (ЗК1); 

 здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях (ЗК2); 

 знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності (ЗК3); 

 здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово (ЗК4); 

 здатність спілкуватися іноземною мовою (ЗК5); 

 здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології (ЗК6); 

 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

(ЗК7); 

 здатність бути критичним і самокритичним(ЗК8); 

 здатність працювати в команді (ЗК9); 

 здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів) (ЗК10); 

 здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні (ЗК11); 

 здатність усвідомлювати рівні можливості та 

гендерні проблеми (ЗК12); 

 здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя (ЗК13); 

 цінування та повага різноманітності і 

мультикультурності (ЗК14); 

 прагнення до збереження навколишнього 

середовища (ЗК15); 

 здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів не доброчесності (ЗК16). 

Додаткові загальні компетентності 
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 здатність Захищати Батьківщину (ЗК)*. 
*ЗК обов’язкова для здобувачів вищої освіти - громадян України, 

які навчаються за денною або дуальною формою здобуття 

освіти, і для яких, згідно із Законом України «Про військовий 

обов'язок і військову службу», проходження базової 

загальновійськової підготовки є обов’язковим. 

 

Фахові 

компетентності (ФК) 
 здатність застосовувати знання з основ теорії та 

філософії права, знання і розуміння структури правничої 

професії та її ролі у суспільстві (ФК1); 

 здатність аналізувати ретроспективи розвитку 

правових явищ та процесів у контексті їх впливу на 

сучасну правову систему (ФК2); 

 цінування та повага до гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи 

(ФК3); 

 здатність застосовувати Конвенцію про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також прецедентну 

практику Європейського суду з прав людини (ФК4); 

 здатність застосовувати норми таінститути 

міжнародного публічного права, а також міжнародного 

приватного права (ФК5); 

 здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих 

правових інститутів права Європейського Союзу та Ради 

Європи і правової системи України (ФК6); 

 здатність застосовувати норми та інститути права 

щонайменше з таких галузей права, як: конституційне 

право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне 

право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право (ФК7); 

 здатність застосовувати правові  принципи та 

доктрини (ФК8); 

 здатність використовувати бази даних органів 

юстиції та інформаційні технології необхідні під час 

здійснення юридичноїдіяльності (ФК9); 

 здатність використовувати різноманітні 

інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин (ФК10); 

 здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти (ФК11); 

 здатність аналізувати правові проблеми та 

обґрунтовувати правові позиції (ФК12); 

 здатність до критичного та системного аналізу 
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правових явищ (ФК13); 

 здатність до консультування з правових питань, 

зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо нерозголошення 

персональних даних та конфіденційної інформації 

(ФК14); 

 здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування (ФК15); 

 здатність до логічного, критичного і системного 

аналізу документів, розуміння їх правового характеру і 

значення (ФК16). 

7. Програмні результати навчання (ПРН) 

 визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин (ПРН1); 

 знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини (ПРН2); 

 проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел(ПРН3); 

 знати та розуміти основи права Європейського Союзу (ПРН4); 

 давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин 

(даних) з достатньою обґрунтованістю (ПРН5); 

 оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему (ПРН6); 

 складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати 

матеріали за визначеними джерелами (ПРН7); 

 застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права (ПРН8); 

 самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до отриманих рекомендацій (ПРН9); 

 вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

із застосуванням правничої термінології (ПРН10); 

 мати базові навички риторики (ПРН11); 

 доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і 

зрозуміло (ПРН12); 

 знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального 

і процесуального права (ПРН13); 

 використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності (ПРН14); 

 вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних (ПРН15); 

 використовувати комп’ютерні програми, необхідними у правничій діяльності 
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(ПРН16); 

 працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди (ПРН17); 

 застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи (ПРН18); 

 пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів(ПРН19); 

 виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки (ПРН20); 

 готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (ПРН21); 

 надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях (ПРН22). 

Додаткові програмні результати навчання 

 мати базові знання, уміння та навички для виконання конституційного 

обов’язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 

України(ПРН)* 
*ПРН обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за 

денною або дуальною формою здобуття освіти, і для яких, згідно із Законом України «Про 

військовий обов'язок і військову службу», проходження базової загальновійськової підготовки є 

обов’язковим. 

 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Реалізація освітньої програми забезпечується 

випусковою кафедрою права та правоохоронної 

діяльності, а також іншими кафедрами університету. 

Кадрове забезпечення відповідає вимогам п. 35, п. 37 та 

п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності. Це підтверджується наявністю штату 

кваліфікованих науково-педагогічних працівників, які 

мають відповідну освіту та досвід роботи. До 

навчального процесу залучаються професіонали з 

досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної,  

творчої роботи та роботи за фахом. 

До складу випускової кафедри входять: 4 доктори 

юридичних наук (з них 4 професори та 1 Заслужений 

юрист України), 8 кандидатів юридичних наук, 2 

кандидати історичних наук, 2 доктори філософії та 1 

лаборант. 

До освітнього процесу залучаються професіонали-

практики та інші стейкхолдери. 

Стратегія підвищення кваліфікації науково-

педагогічних кадрів відповідає чинній нормативній базі 

ЦДУ (Положення про підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників ЦДУ 

http://surl.li/kbbre, Положення про Центр досконалості 

http://surl.li/kbbre


14 

 

викладанняhttps://shorturl.cusu.edu.ua/157 

Положення про академічну мобільність науково-

педагогічних працівників ЦДУ http://surl.li/kmrdc) 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база та інформаційне 

забезпечення відповідає нормативним вимогам і 

забезпечує досягнення визначених в ОПП цілей і ПРН з 

набуття теоретичних знань та формування загальних і 

спеціальних навичок (https://shorturl.cusu.edu.ua/12p). 

Факультет історії, бізнес-освіти та права займає один 

навчально-лабораторний корпус –№ 1 загальною площею 

5892,1 м². Окрім того, викладання окремих дисциплін 

проводиться в аудиторіях та лабораторіях інших корпусів 

– залежно від їх специфіки – корпуси № 2 (3417,1 м²), № 

4 (7895,2 м²), 5 (5423,5 м²), що сумарно становить 

22627,9 м². 

Аудиторний фонд факультету налічує 15 навчальних 

кабінетів у корпусі № 1, а також аудиторії навчальних 

корпусів університету№№ 2, 4, 5, до складу яких уходять 

комп’ютерні лабораторії, методичний кабінет, «зала 

судових засідань», кабінет криміналістики, кабінети для 

самостійної підготовки здобувачів, спортивні зали. 

Аудиторії №№ 1, 14, 17, 25, 26, 27, 28 30 обладнані 

мультимедіа, зокрема проекторами та проекційними 

екранами. 

Лекції проводяться в аудиторіях, обладнаних 

відповідно до санітарно-технічних норм. Кожна 

аудиторія розрахована на відповідну кількість місць 

відносно наповнюваності груп та потоків (до 90 місць). 

Рівень освітлення та вентиляція відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. 

Практичні та лабораторні заняття проводяться зі 

здобувачами згідно з наповнюваністю груп – до 30 осіб 

(практичні заняття) і до 15 (лабораторні). Одночасно в 

кожній комп’ютерній лабораторії та методичному 

кабінеті працює не більше 15 здобувачів із розрахунку: 1 

комп’ютер на здобувача. 

Здобувачі повною мірою забезпечені соціальною 

інфраструктурою (https://cusu.edu.ua/ua/studentu): 

Юридична клініка «Artium De Lex» 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/dm) та психологічна служба 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/dl):  надає студентам доступ 

до юридичної та психологічної допомоги; . 

Мовний центр: допомагає студентам вдосконалити 

свої мовні навички (https://shorturl.cusu.edu.ua/dk). 

https://shorturl.cusu.edu.ua/157
http://surl.li/kmrdc
https://shorturl.cusu.edu.ua/12p
https://cusu.edu.ua/ua/studentu
https://shorturl.cusu.edu.ua/dm
https://shorturl.cusu.edu.ua/dl
https://shorturl.cusu.edu.ua/dk
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Медіапростір ЦДУ: пропонує студентам місце для 

творчості, співпраці та спілкування 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/dh). 

Молодіжний театр "Резонанс": дає можливість 

студентам проявити себе у творчості та розвинути 

театральні навички(https://shorturl.cusu.edu.ua/1f4). 

Молодіжний центр: організовує різноманітні заходи 

та події для 

студентів(https://shorturl.cusu.edu.ua/12v;https://shorturl.cus

u.edu.ua/1f5). 

Санаторій-профілакторій "Юність": пропонує 

студентам оздоровчі послуги та профілактику 

захворювань (https://shorturl.cusu.edu.ua/12t). 

База відпочинку "Буревісник": надає студентам 

можливість відпочити та розслабитися на природі 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/1f6). 

При плануванні, розподілі та наданні навчальних 

ресурсів та забезпеченні підтримки здобувачів вищої 

освіти університет враховує потреби різноманітного 

студентського контингенту, зокрема: 

Студентів з особливими освітніми потребами, яким 

пропонуються адаптивні програми та послуги для 

студентів з інвалідністю або іншими особливими 

потребами. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Для забезпечення навчального процесу 

використовуються персональні комп’ютери, аудіо-, 

відео- та мультимедійна апаратура, інші технічні засоби 

навчання. Програмне забезпечення, аудіо- та 

відеоматеріали відповідають вимогам для проведення 

аудиторних занять та організації самостійної роботи 

здобувачів. 

Для забезпечення навчального процесу 

використовуються персональні комп’ютери, аудіо-, 

відео- та мультимедійна апаратура, інші технічні засоби 

навчання. Програмне забезпечення, аудіо- та 

відеоматеріали відповідають вимогам для проведення 

аудиторних занять та організації самостійної роботи 

здобувачів. 

Усі комп’ютери підключені до мережі Інтернет, 

інформаційний потенціал якої здобувачі можуть 

використовувати для підготовки до навчальних занять, 

при написанні рефератів, презентацій, курсових робіт. 

Підключення забезпечує високошвидкісний канал: 

оптоволоконний зі швидкістю 100 Мбіт/с. Студентські 

https://shorturl.cusu.edu.ua/dh
https://shorturl.cusu.edu.ua/1f4
https://shorturl.cusu.edu.ua/12v
https://shorturl.cusu.edu.ua/1f5
https://shorturl.cusu.edu.ua/1f5
https://shorturl.cusu.edu.ua/12t
https://shorturl.cusu.edu.ua/1f6
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гуртожитки підключенні до загальної університетської 

мережі. Створено вільну WiFi-зону з покриттям від 

читальних залів бібліотеки, до місць відпочинку 

здобувачів та спортивних залів, 100 відсотків 

університетського кампусу. 

Усі комп’ютери підключені до мережі Інтернет, 

інформаційний потенціал якої здобувачі можуть 

використовувати для підготовки до навчальних занять, 

при написанні рефератів, презентацій, курсових робіт. 

Підключення забезпечує високошвидкісний канал: 

оптоволоконний зі швидкістю 100 Мбіт/с. Студентські 

гуртожитки підключенні до загальної університетської 

мережі. Створено вільну WiFi-зону з покриттям від 

читальних залів бібліотеки, до місць відпочинку 

здобувачів та спортивних залів, 100 відсотків 

університетського кампусу. 

У ЗВО діє бібліотечний комплекс площею 2186,9 м² із 

читальними залами площею 577,6 м² на 360 місць. На 

основі системи Ірбіс функціонує електронний каталог 

наукової бібліотеки університету. Створено 

університетський репозитарій для розміщення наукових 

праць та методичних матеріалів. Створено навчально-

методичну базу загальним обсягом 200 Гб, електронних 

посібників, лекційних матеріалів, додаткової літератури. 

Регулярно поповнюється перелік необхідних для 

забезпечення освітнього процесу наукових і навчально-

методичних праць, фахових періодичних видань, 

зокрема, «Право України», «Вісник Національної 

Академії правових наук України», «Урядовий кур’єр» 

тощо. ЗВО долучає здобувачів до світових освітніх 

онлайн платформ Coursera, Udemy, Edx.Дистанційне 

навчання проводиться на платформі Google Classroom в 

корпоративному домені @cuspu.edu.ua, постійно 

використовуються засоби соціальної комунікації. 

У ЗВО впроваджено автоматизовану систему 

управління освітнім процесом MKP (АСУ МКР). для 

забезпечення оперативного інформаційного обміну між 

всіма учасниками освітнього процесу: викладачами, 

студентами, навчальним відділом, тощо. Це і розподіл 

навантаження викладачів, і розклад занять, і 

завантаженість аудиторій, і ще багато функцій, 

включаючи особисті кабінети викладачів і студентів з 

більш персоналізованими даними щодо навчального 

процесу. Паралельно забезпечується доступ до розкладу 



17 

 

навчальних занять за допомогою мобільних додатків. 

Викладачі створюють класи для вивчення ОК, 

викладають навчально-методичні матеріали та 

підтримують постійний зв'язок через електронні 

листування, сервіс відеотелефонного зв’язку Google Meet 

та інші засоби соціальної комунікації. Всі студенти 

мають свій акаунтGoogle Workspace в корпоративному 

домені @cuspu.edu.ua та отримують вільний доступ до 

курсів, які вивчаються на ОП. 

Випускова кафедра має окреме приміщення, 

обладнане сучасною оргтехнікою. Для належного 

забезпечення навчального процесу, підвищення якості 

науково-практичної роботи, проведення практики у сфері 

права функціонує юридична клініка «Аrtium de Lex» 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка. 

Науково-педагогічними працівниками випускової 

кафедри розроблене та систематично оновлюється 

відповідне навчально-методичне забезпечення 

навчального процесу, зокрема: робочі програми, 

силабуси  навчальних дисциплін тощо. 

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

Передбачає можливість національної кредитної 

мобільності за бажанням студента, відповідно до 

«Положення про порядок реалізації права на академічну 

мобільність здобувачів вищої освіти 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка» (https://shorturl.cusu.edu.ua/6p), 

а також положенням про «Порядок визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка»  

(https://shorturl.cusu.edu.ua/6h). 

Здобувачі вищої освіти мають можливість пройти 

онлайн курси на освітніх платформах. «Тимчасовий 

порядок надання освітніх послуг на засадах внутрішньої 

академічної мобільності в Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка 

здобувачам вищої освіти з території, на яких ведуться 

активні бойові дії» (https://shorturl.cusu.edu.ua/78). 

Академічна мобільність здобувачів вищої освіти 

передбачає їхню участь в освітньому процесі 

Університету та партнерських закладів освіти, 

проходження практичної підготовки, проведення 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6p
https://shorturl.cusu.edu.ua/6h
https://shorturl.cusu.edu.ua/78
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наукових досліджень із можливістю перезарахування в 

установленому порядку опанованих навчальних 

дисциплін, практик тощо. 

Укладено договори про співробітництво із ЗВО: 

Національний університет«Чернігівська політехніка» 

(термін дії договору: 11.12.2024 р. до 11.12.2029 р.) 

Кременчуцький національний університет імені 

Михайла Остроградського (термін дії договору: 

30.06.2024 р. до 30.06.2029 р.) 

Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка (термін дії договору: 01.12.2023 р. до 

01.12.2028 р.) 

Сумський державний університет (термін дії 

договору: 11.01.2024 р. до 11.01.2029 р.); 

Херсонський державний університет (термін дії 

договору: 07.03.2023 р. до 07.03.2028 р.); 

Національний університет «Запорізька політехніка» 

(термін дії договору: 01.02.2023 р. до 01.02.2027 р.); 

Львівський національний університет імені Івана 

Франка (термін дії договору: 01.02.2023 р. до 01.02.2028 

р.) та інші. 

Міжнародна 

кредитна мобільність 

Програма розвиває перспективи стажування та участі 

в науково-дослідних проєктах та програмах академічної 

мобільності за кордоном. 

Відповідно до Положення про порядок реалізації 

права на академічну мобільність здобувачів вищої освіти 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/6p);«Положення про програму 

обміну студентами на навчання на підставі міжнародних 

Угод про співпрацю» (https://shorturl.cusu.edu.ua/d2) та 

«Положення про конкурсний відбір студентів на 

навчання за програмою обміну студентами на підставі 

міжнародних двосторонніх Угод про співпрацю 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка» (https://shorturl.cusu.edu.ua/6q) 

в межах укладених двосторонніх угод (із Вроцлавським 

університетом (Республіка Польща), Академія "Bolashaq" 

(Казахстан). 

 Студенти, охочі взяти участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності, можуть звернутися 

до наукового відділу (сектор міжнародної діяльності та 

роботи з іноземними студентами) 

(https://shorturl.cusu.edu.ua/do) або на випускову кафедру 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6p
https://shorturl.cusu.edu.ua/d2
https://shorturl.cusu.edu.ua/6q
https://shorturl.cusu.edu.ua/do
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за більш детальною інформацією та консультаціями. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не 

передбачено 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

 
Код навчальної 

дисципліни 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційні роботи) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумкового 

контролю 

1. Обов’язкові освітні компоненти 

1.1. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 1 

(ЗП 1) 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

4 Екзамен 

ОК 2 

(ЗП 2) 

Історія і культура України 4 Екзамен, залік 

ОК 3 

(ЗП 3) 

Філософія 3 Екзамен 

ОК 4 

(ЗП 4) 

Англійська  мова 3 Залік 

ОК 5 

(ЗП 5) 

Інформаційно-комунікаційні 

технології 

3 Залік 

ОК 6 

(ЗП 6) 

Безпека життєдіяльності та охорона  

праці в галузі/Теоретична підготовка 

базової загальновійськової підготовки 

3 Залік 

ОК 7 

(ЗП 7) 

Фізичне виховання 4 Залік 

Всього за 1 циклом 24  

1.2. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

1.2.1. Дисципліни професійної підготовки 

ОК 8 

(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

7,5 Залік, екзамен 

ОК 9 

(ПП 1.2.1.02) 

Історія держави і права України 5 Екзамен 

ОК 10 

(ПП 1.2.1.03) 

Історія держави і права 

зарубіжних країн 

4 Екзамен 

ОК 11 

(ПП 1.2.1.04) 

Юридична деонтологія 4 Залік 

ОК 12 

(ПП 1.2.1.05) 

Конституційне право України 5,5 Екзамен 

ОК 13 

(ПП 1.2.1.06) 

Теорія держави і права 10 Екзамен, залік 

ОК 14 

(ПП 1.2.1.07) 

Основи наукової діяльності та 

академічної доброчесності 

4 Залік 
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ОК 15 

(ПП 1.2.1.08) 

Організація діяльності юридичної 

клініки 

3,5 Залік 

ОК 16 

(ПП 1.2.1.09) 

Державне право зарубіжних країн 4,5 Екзамен 

ОК 17 

(ПП 1.2.1.10) 

Екологічне право 3 Екзамен 

ОК 18 

(ПП 1.2.1.11) 

Адміністративне право 3,5 Екзамен 

ОК 19 

(ПП 1.2.1.12) 

Кримінальне право  

(Загальна частина) 

9 Екзамен, екзамен 

ОК 20 

(ПП 1.2.1.13) 

Цивільне право 12,5 Залік, екзамен, екзамен 

ОК 21 

(ПП 1.2.1.14) 

Аграрне і земельне право 5 Екзамен 

ОК 22 

(ПП 1.2.1.15) 

Сімейне право 3 Екзамен 

ОК 23 

(ПП 1.2.1.16) 

Адміністративна відповідальність 3 Екзамен 

ОК 24 

(ПП 1.2.1.17) 

Міжнародне публічне право 4 Екзамен 

ОК 25 

(ПП 1.2.1.18) 

Кримінальне право  

(Особлива частина) 

6,5 Залік, екзамен 

ОК 26 

(ПП 1.2.1.19) 

Трудове право 3 Екзамен 

ОК 27 

(ПП 1.2.1.20) 

Господарське право 3,5 Екзамен 

ОК 28 

(ПП 1.2.1.21) 

Міжнародний захист прав людини 

(дисципліна англійською  мовою) 

4 Екзамен 

ОК 29 

(ПП 1.2.1.22) 

Міжнародне приватне право 3 Екзамен 

ОК 30 

(ПП 1.2.1.23) 

Право інтелектуальної власності 3 Залік 

ОК 31 

(ПП 1.2.1.24) 

Адміністративно-процесуальне право 

України 

3 Залік 

ОК 32 

(ПП 1.2.1.25) 

Кримінально-процесуальне право 

України 

7 Залік, екзамен 

ОК 33 

(ПП 1.2.1.26) 

Цивільно-процесуальне право 

України 

7 Залік, екзамен 

ОК 34 

(ПП 1.2.1.27) 

Право Європейського Союзу 

(дисципліна англійською  мовою) 

4 Залік 

Всього 135  

1.2.2. Курсові роботи 

ОК 35 

(ПП 1.2.2.01) 

Курсова робота з історії та теорії 

держави і права, конституційного 

права 

1,5 Диференційований 

залік 
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ОК 36 

(ПП 1.2.2.02) 

Курсова робота з галузевого права 1,5 Диференційований 

залік 

Всього 3  

 

1.2.3. Практична підготовка 

Виробнича практика 

ОК 37 

(ПП 1.2.3.01) 

Практика в судах, прокуратурі та 

адвокатурі 

7,5 Диференційований 

залік 

ОК 38 

(ПП 1.2.3.02) 

Практика у сфері права 7,5 Диференційований 

залік 

Всього 15  

2. Вибіркові освітні компоненти 

ВК Дисципліни з каталогу 60 Заліки 

Всього 60  

Всього за 2 циклом 213  

АТЕСТАЦІЯ 

А-1 Атестаційний  екзамен  за 

спеціальністю D8 Право 

3  

Всього 3  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Загальний обсяг вибіркових компонент 60  

Загальний обсяг освітньої програми 240  
 

 

2.2. Логічна послідовність компонент освітньо-професійної програми 

 
Код навчальної 

дисципліни 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційні роботи 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 семестр 

ОК 1 

(ЗП 1) 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

1 - 

ОК 2 

(ЗП 2) 

Історія і культура України 3 Екзамен 

ОК 4 

(ЗП 4) 

Англійська  мова 1,5 - 

ОК 5 

(ЗП 5) 

Інформаційно-комунікаційні 

технології 

3 Залік 

ОК 7 

(ЗП 7) 

Фізичне виховання 2  

ОК 9 

(ПП 1.2.1.01) 

Історія держави і права України 5 Екзамен 

ОК 11 

(ПП 1.2.1.03) 

Юридична деонтологія 4 Залік 

ОК 12 

(ПП 1.2.1.05) 

Конституційне право України 5,5 Екзамен 
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ОК 12 

(ПП 1.2.1.04) 

Теорія держави і права 5 Залік 

Всього за 1 семестр 30  

2 семестр 

ОК 1 

(ЗП 1) 

Українська мова за професійним 

спрямуванням 

3 Екзамен 

ОК 2 

(ЗП 2) 

Історія і культура України 1 Залік 

ОК 4 

(ЗП 4) 

Англійська  мова 1,5 Залік 

ОК 7 

(ЗП 7) 

Фізичне виховання 2 Залік 

ОК 10 
(ПП 1.2.1.02) 

Історія держави і права 

зарубіжних країн 

4 Екзамен 

ОК 13 
(ПП 1.2.1.06) 

Теорія держави і права 5 Екзамен 

ОК 14 
(ПП 1.2.1.07) 

Основи наукової діяльності та  

академічної доброчесності 

4 Залік 

ОК 15 
(ПП 1.2.1.08) 

Організація діяльності юридичної 

клініки 

3,5 Залік 

ОК16 
(ПП 1.2.1.09) 

Державне право зарубіжних країн 4,5 Екзамен 

ОК 35 
(ПП 1.2.2.01) 

Курсова робота з історії, теорії 

держави і права та  конституційного 

права 

1,5 Диференційований 

залік 

Всього за 2 семестр 30  

3 семестр 

ОК 3 
(ЗП 3) 

Філософія 3 Екзамен 

ОК 8 
(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

1 - 

ОК 6 

(ЗП 8) 

Безпека життєдіяльності та охорона  

праці в галузі/Теоретична підготовка 

базової загальновійськової підготовки 

3 Залік 

ОК 18 
(ПП 1.2.1.1) 

Адміністративне право 3,5 Екзамен 

ОК 19 
(ПП 1.2.1.12) 

Кримінальне право (Загальна   

частина) 

3,5 Екзамен 

ОК 20 
(ПП 1.2.1.13) 

Цивільне право 4 Залік 

ВК 01 Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

Всього за 3 семестр 30  

4 семестр 

ОК 8 
(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

1 Залік 

ОК 19 
(ПП 1.2.1.12) 

Кримінальне право (Загальна  

частина) 

5,5 Екзамен 

ОК 20 
(ПП 1.2.1.13) 

Цивільне право 5 Екзамен 
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ОК 21 
(ПП 1.2.1.14) 

Аграрне і земельне право 5 Екзамен 

ОК 36 
(ПП 1.2.2.02) 

Курсова робота з  галузевого права 1,5 Диференційований 

залік 

ВК Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

Всього за 4 семестр 30  

5 семестр 

ОК 8 
(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

1 - 

ОК 20 
(ПП 1.2.1.13) 

Цивільне право 3,5 Екзамен 

ОК 22 
(ПП 1.2.1.15) 

Сімейне право 3 Екзамен 

ОК 17  
(ПП 1.2.1.1) 

Екологічне право 3 Екзамен 

ОК 24 
(ПП 1.2.1.17) 

Міжнародне публічне право 4 Екзамен 

ОК 25 
(ПП 1.2.1.18) 

Кримінальне право 

 (Особлива частина) 

3,5 Залік 

ВК Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

Всього за 5 семестр 30  

6 семестр 

ОК 8 
(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за професійним 

спрямуванням 

1 Залік 

ОК 25 
(ПП 1.2.1.18) 

Кримінальне право 

(Особлива   частина) 

3 Екзамен 

ОК 23 
(ПП 1.2.1.16) 

Адміністративна    відповідальність 3 Екзамен 

ОК 27 
(ПП 1.2.1.20) 

Господарське право 3,5 Екзамен 

ОК 37 
(ПП 1.2.3.01) 

Практика в судах, прокуратурі та 

адвокатурі 

7,5 Диференційований 

залік 

ВК Дисципліни з каталогу 12 Заліки 

Всього за 6 семестр 30  

7 семестр 

ОК 26 
(ПП 1.2.1.19) 

Трудове право 3 Екзамен 

ОК 8 

(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

2 - 

ОК 28 

(ПП 1.2.1.21) 

Міжнародний захист прав людини 

(дисципліна англійською мовою) 

4 Екзамен 

ОК 29 

(ПП 1.2.1.22) 

Міжнародне приватне право 3 Екзамен 

ОК 30 

(ПП 1.2.1.23) 

Право інтелектуальної власності 3 Залік 

ОК 31 

(ПП 1.2.1.24) 

Адміністративно-процесуальне  право 

України 

3 Залік 

ОК 32 

(ПП 1.2.1.25) 

Кримінально-процесуальне право 

України 

3 Залік 
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ОК 33 

(ПП 1.2.1.26) 

Цивільно-процесуальне право 

України 

3 Залік 

ВК Дисципліни з каталогу 6 Заліки 

Всього за 7 семестр 30  

8 семестр 

ОК 8 
(ПП 1.2.1.01) 

Англійська мова за  професійним 

спрямуванням 

1,5 Екзамен 

ОК 32 
(ПП 1.2.1.25) 

Кримінально-процесуальне право 

України 

4 Екзамен 

ОК 33 
(ПП 1.2.1.26) 

Цивільно-процесуальне право 

України 

4 Екзамен 

ОК 34 
(ПП 1.2.1.27) 

Право Європейського Союзу 

(дисципліна англійською мовою) 

4 Залік 

ВК 06 Дисципліни з каталогу 6 Заліки 

ОК 38 
(ПП 1.2.3.02) 

Практика у сфері права 7,5 Диференційований 

залік 

А-1 Атестаційний екзамен за 

спеціальністю D8 Право 

3  

Всього за 8 семестр 30  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  

Вибіркові дисципліни 60  

Загальний обсяг освітньої програми 240  
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої-професійної програми «Право» спеціальності 

D8 Правоздійснюється у формі атестаційного екзамену. Зокрема, випускники 

складають атестаційний екзамен, що передбачає оцінювання досягнень результатів 

навчання, визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі 

знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та цією освітньо-

професійною програмою. 

Атестація випускника завершується видачею диплому встановленого зразка 

про присудження особі ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої 

кваліфікації«Бакалавр права». 

Атестація здійснюється відкрито й публічно згідно із Положенням про 

атестацію здобувачів вищої освіти у Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка (https://shorturl.cusu.edu.ua/6r)  . 

 

4. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення  

якості вищої освіти 

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти (далі – ВЗЯВО) в ЦДУ ім. В. Винниченка здійснюється відповідно до 

«Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені 

Володимира Винниченка», що оприлюднене на сайті університету за 

адресою:https://shorturl.cusu.edu.ua/6s. Це Положення відповідає вимогам 

Європейських стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості вищої освіти 

(ESG 2015), статті 16 Закону України «Про вищу освіту» (2014) та статті 41 Закону 

України «Про освіту» (2020), постанові КМУ № 1187 від 30.12.2015 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» 

(2021), Статуту Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка, «Положенню про організацію освітнього процесу 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка», 

«Положення про атестацію здобувачів вищої освіти у Центральноукраїнському 

державному університеті імені Володимира Винниченка», затвердженого Вченою 

радою ЦДУ ім. В. Винниченка. ВЗЯВО охоплює керівників та підрозділів та 

ґрунтується на процедурах, пов’язаних з моніторингом, періодичним переглядом 

навчальних планів, програм і контрольних заходів, формуванням якісного 

контингенту здобувачів вищої освіти, оцінюванням результатів навчання, 

посиленням практичної підготовки, забезпеченням якості кадрового складу, 

відповідного ресурсного забезпечення, удосконаленням інформаційної системи 

управління та Е-навчання, забезпеченням академічної доброчесності, публічності 

інформації щодо діяльності ЦДУ ім. В. Винниченка, участю в рейтингових 

дослідженнях різних рівнів тощо. 

Отже, ВЗЯВО містить усі необхідні складники, а  саме: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6r
https://shorturl.cusu.edu.ua/6s
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педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на 

інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-

педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою 

програмою; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 

освітнім процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої 

освіти та кваліфікації; 

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів 

вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення 

функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9) інших процедур і заходів 

 

5. Відповідність компетентностей програмним результатам навчання 

через освітні компоненти 

 
Компетентності якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати Найменування навчальних 

дисциплін, практик 

Обов’язкові компоненти ОП 

ІК, ЗК 2, ЗК 4, ЗК 7, ЗК 10, ЗК 13, 

ЗК 14, ФК 10 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 

10. ПРН 11, ПРН 12 

 ОК 1 Українська мова за 

професійним спрямуванням 

ІК, ЗК 1, ЗК 4, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ФК 2, ФК 3, ФК 

10 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10 

ОК 2 Історія і культура 

України 

ІК, ЗК 1, ЗК 3, ЗК 8, ЗК 10, ЗК 12, 

ЗК 14, ФК 1, ФК 2 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 20 

ОК 3 Філософія 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 5, ЗК 7, ЗК 13, ЗК 

14, ФК 3, ФК 10 

ПРН 3, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 

11, ПРН 12 

ОК 4 Англійська мова 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, 

ЗК 10, ЗК 13, ФК 9, ФК 10 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 14, ПРН 

15, ПРН 16, ПРН 17 

ОК 5 Інформаційно-

комунікаційні технології 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 9, ЗК 13, ЗК 15, 

ФК 3, ФК 10/ ЗК* 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 

14, ПРН 17/ ПРН* 

ОК 6 Безпека 

життєдіяльності та охорона  

праці в галузі/Теоретична 

підготовка базової 

загальновійськової 

підготовки 

ЗК 2, ЗК 9, ЗК 12, ЗК 13, ФК 2, 

ФК 3 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 

17 

ОК 7 Фізичне виховання 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 7, 

ЗК 13, ЗК 14, ФК 3, ФК 10 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 11, ПРН 12 

ОК 8 Англійська мова за 

професійним спрямуванням 

ІК, ЗК 1, ЗК 4, ЗК 11, ЗК 13, ЗК 

14, ФК 2, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20 

ОК 9 Історія держави і права 

України 
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ІК, ЗК 1, ЗК 4, ЗК 8, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ФК 2, ФК 3, ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 

12, ПРН 13, ПРН 19, ПРН 20 

ОК 10 Історія держави і 

права зарубіжних країн 

ІК, ЗК 1, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, ЗК 10, 

ЗК 11, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, ФК 1, 

ФК 3, ФК 8, ФК 10, ФК 11, ФК 

13 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 9, ПРН 

12, ПРН 18, ПРН 19 

ОК 11 Юридична 

деонтологія 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 9, ЗК 11, 

ЗК 12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, ФК 3, 

ФК 4, ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 11, 

ФК 12, ФК 14, ФК 16  

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 5, 

ПРН 7, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

17, ПРН 18, ПРН 19, ПРН 20, 

ПРН 22 

ОК 12 Конституційне право 

України 

ІК, ЗК 1, ЗК 3, ЗК 11, ЗК 16, ФК 

1, ФК 2, ФК 3, ФК 8, ФК 10, ФК 

13 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 

18, ПРН 19, ПРН 20 

ОК 13 Теорія держави і 

права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, 

ЗК 10, ЗК 14, ЗК 16, ФК 1, ФК 3, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 9, ПРН 

11, ПРН 12, ПРН 14, ПРН 17, 

ПРН 18 

ОК 14 Основи наукової 

діяльності та академічної 

доброчесності 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, ЗК 16, 

ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 7, ФК 8, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 14, ФК 

15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 9, ПРН 11, ПРН 12, ПРН 

13, ПРН 14, ПРН 17, ПРН 19, 

ПРН 21, ПРН 22 

ОК 15 Організація діяльності 

юридичної клініки 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, ФК 3, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, ПРН 

12, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19, 

ПРН 20 

ОК 16 Державне право 

зарубіжних країн 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 15, 

ЗК 16,  ФК 3, ФК 10, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 19, ПРН 20, 

ПРН 22 

ОК 17 Екологічне право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 9, 

ЗК 11, ЗК 16, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 22 

ОК 18 Адміністративне 

право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 16, ФК 3, ФК 5, 

ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 11, ФК 12, 

ФК 13, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7, ПРН 9, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 21, ПРН 22 

ОК 19 Кримінальне право 

(Загальна частина) 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 16,  ФК 3, ФК 5, ФК 7, ФК 8, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 

12, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 17, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 

ОК 20 Цивільне право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 15, 

ЗК 16, ФК 3, ФК 11, ФК 12, ФК 

13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 10, ПРН 13, ПРН 15, 

ПРН 17, ПРН 19, ПРН 20, 

ПРН 22 

ОК 21 Аграрне і земельне 

право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 12, ЗК 16, ФК 3, ФК 5, ФК 6, 

ФК 8, ФК 10, ФК 12, ФК 13, ФК 

16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7,  ПРН 8, ПРН 10, ПРН 

13, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 

ОК 22 Сімейне право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК6, ЗК 7, ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6,  ОК 23 Адміністративна 
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ЗК 8, ЗК 9, ЗК 11, ЗК 12, ЗК 14, 

ЗК 15, ЗК 16, ФК 3, ФК 7, ФК 8, 

ФК 9, ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 

13, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 9, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

15, ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 22 

відповідальність 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ЗК 16, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, ФК 12, 

ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 5, ПРН 6, ПРН 8, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 22 

ОК 24 Міжнародне публічне 

право 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 8, 

ЗК 9, ЗК 11, ЗК 14, ЗК 15, ЗК 16, 

ФК 3, ФК 5, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, 

ПРН 9,  ПРН 10, ПРН 13, 

ПРН 15, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 22 

ОК 25 Кримінальне право 

(Особлива частина) 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16,  ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, 

ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 7,  ПРН 8, ПРН 9,  ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 16, 

ПРН 17, ПРН 18, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 21, ПРН 22 

ОК 26 Трудове право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 15, ЗК 16, ФК 5, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13 

ПРН 1, ПРН 3, ПРН 5,  ПРН 

8,  ПРН 10,  ПРН 12, ПРН 13, 

ПРН 18, ПРН 19, ПРН 20, 

ПРН 21, ПРН 22 

ОК 27 Господарське право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 16, 

ФК 2, ФК 3, ФК 4, ФК 5, ФК 6, 

ФК 8, ФК 10, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН9, ПРН 

10, ПРН 11, ПРН 13, ПРН 15, 

ПРН 20, ПРН 21, ПРН 22 

ОК 28 Міжнародний захист 

прав людини (дисципліна 

англійською мовою) 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 12, ЗК 13, 

ЗК 14, ЗК 16,  ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, ФК 12, 

ФК 13, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, 

ПРН 5, ПРН 6, ПРН 8, ПРН 

10, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 19, 

ПРН 20, ПРН 22 

ОК 29 Міжнародне приватне 

право 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 7, ЗК 11, 

ЗК 16,  ФК 7, ФК 8, ФК 10, ФК 

11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 

12, ПРН 13, ПРН 18, ПРН 20, 

ПРН 22 

ОК 30 Право інтелектуальної 

власності 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16,  ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 10, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 

5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9,  

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12,  

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ОК 31 Адміністративно-

процесуальне право України 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 

ЗК 16,  ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, ФК 10, 

ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 14, ФК 

15, ФК 16 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 

5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9,  

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12,  

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ОК 32 Кримінально-

процесуальне право України 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12, 

ПРН 1, ПРН 2,  ПРН 3, ПРН 

5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9,  

ОК 33 Цивільно-

процесуальне право України 
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ЗК 16,  ФК 1, ФК 2, ФК 3, ФК 4, 

ФК 5, ФК 6, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12,  

ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, 

ПРН 16, ПРН 17, ПРН 18, 

ПРН 19, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ІК, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 8, ЗК 12, ЗК 14, ФК 2, ФК 3, 

ФК 4, ФК 5, ФК 6, ФК 8, ФК 10, 

ФК 13, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, 

ПРН 8, ПРН 10, ПРН 13, ПРН 

19, ПРН 20. ПРН 21, ПРН 22 

ОК 34 Право Європейського 

Союзу (дисципліна 

англійською мовою) 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 16, ФК 1, ФК 2, ФК 8, ФК 11, 

ФК 12, ФК 13, ФК 15, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 9, 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 13, 

ПРН 14, ПРН 15, ПРН 16, 

ПРН 20, ПРН 21 

ОК 35 Курсова робота з 

історії, теорії держави і 

права та конституційного 

права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, 

ЗК 16,  ФК 7, ФК 8, ФК 11, ФК 

12, ФК 13, ФК 15, ФК 16 

ПРН 3, ПРН 4,  ПРН 6, ПРН 7,  

ПРН 8, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 11, 
ПРН 13, ПРН 14, ПРН 15, ПРН 

16, ПРН 20, ПРН 21 

ОК 36 Курсова робота з 

галузевого права 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 6, 

ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 15,  ЗК 16, 

ФК 1, ФК 3, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, 

ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17, 

ПРН 18, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ОК 37 Практика в судах, 

прокуратурі та адвокатурі 

ІК, ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 6, 

ЗК 7, ЗК 8, ЗК 9, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 

12, ЗК 13, ЗК 14, ЗК 15,  ЗК 16, 

ФК 1, ФК 3, ФК 7, ФК 8, ФК 9, 

ФК 10, ФК 11, ФК 12, ФК 13, ФК 

14, ФК 15, ФК 16 

ПРН 2, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 5, 

ПРН 6, ПРН 8, ПРН 9, ПРН 

10, ПРН 12, ПРН 13, ПРН 14, 

ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17, 

ПРН 18, ПРН 20, ПРН 21, 

ПРН 22 

ОК 38 Практика у сфері 

права 

*(ЗК та ПРН обов’язкові для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за 

денною або дуальною формою здобуття освіти, і для  

яких, згідно із Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», проходження 

базової загальновійськової підготовки є обов’язковим). 
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6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
Обов’язкові освітні компоненти 

 
 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

ОК 

34 

ОК 

35 

ОК 

36 

ОК 

37 

ОК 

38 

ІК + + +  + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК1 + + + + + +  + + + +  + + + + + + + + + + +    + +  + + + +  + + + + 

ЗК2 +   + + + + +    +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК3   +     +   + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   + + 

ЗК4 + +       + +  +                       + + + + 

ЗК5    +    +                          +     

ЗК6     +             + +    +  +      + + + + + + + + 

ЗК7 +   + +   +   +   + + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК8   +       + +   + + +   +    +  +   +   + + + +   + + 

ЗК9     + + +     +  + + +  + +    +  +      + + +    + + 

ЗК10 + + +  +      +   +                 + + +    + + 

ЗК11  +       +  + + +  + +  + + +  + +  + + +   + + + +    + + 

ЗК12  + +    +   +  +   + +      + + +  +  + +  + + + +   + + 

ЗК13 + +  + + + + + + + + +            +    + +        + + 

ЗК14 + + + +    + + + + +  + + +       + + +   + +     +   + + 

ЗК15      +           +    +  +  +  +          + + 

ЗК16           + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ЗК*      +                                 

ФК1   +        +  + +                 + + +  +  + + 

ФК2  + +    +  + +   +           +    + +  + + + + +    

ФК3  +  +  + + +  + + + + + + + +  + + + + + + + +  + +  + + + +   + + 

ФК4            +   +         +  +  + +  + + + +     

ФК5               +    + +  +  + + + + + +    + +     

ФК6                      +  +  +  + +  + + + +     

ФК7            +   +   + + +   +  + +    + + + +   + + + 

ФК8           + + +  +   + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + 
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ФК9     +             + +    +  +  +    + + +    + + 

ФК10 + +  + + +  +   + + + + + + +     + + + + + + + + + + + + +   + + 

ФК11           + +  + + + 

 

+ + + + +  +  + + +   + + + +  + + + + 

ФК12            +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ФК13          + +  + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ФК14            +   +   + + +   +  + +  +  + + + +    + + 

ФК15               +    +    +   +  +   + + +  + + + + 

ФК16         + +  +   + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

 

*ЗК обов’язкова для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти, і для  

яких, згідно із Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», проходження базової загальновійськової підготовки є 

обов’язковим. 
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7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми 
Обов’язкові освітні компоненти 

 
 ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ОК 

15 

ОК 

16 

ОК 

17 

ОК 

18 

ОК 

19 

ОК 

20 

ОК 

21 

ОК 

22 

ОК 

23 

ОК 

24 

ОК 

25 

ОК 

26 

ОК 

27 

ОК 

28 

ОК 

29 

ОК 

30 

ОК 

31 

ОК 

32 

ОК 

33 

ОК 

34 

ОК 

35 

ОК 

36 

ОК 

37 

ОК 

38 

ПРН 1   +   + +   + + +   +   + + + + + + + + + + + +  + + +      

ПРН 2     +   +    +            +    + +  + + + +   + + 

ПРН 3 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + 

ПРН 4                        +    + + +    +  + + + 

ПРН 5  + +      + +  +   + + + + + + + + + +  +   + + + +  +   + + 

ПРН 6   +      + +     + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 7 + + +       +  + + +  + +  +   +   + +     + + +  + +   

ПРН 8                    +  +  +  + + + + +   + +  + + + 

ПРН 9 + + + +  + + +   +  + + + + + + + +   +  + +  +  + + + +  + + + + 

ПРН 10 + +  +    + + +  +    + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 11 +   +    +  +    + + +            +   + + +  + +   

ПРН 12 +   +    +  + +   + + +    +       +   + + + +    + + 

ПРН 13         + +  +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 14     + +        + +                + + +  + + + + 

ПРН 15     +           + + + + + + + + + + +  + +  + + +  + + + + 

ПРН 16     +                     +     + + +  + + + + 

ПРН 17     + + +     +  + + + + + + + + + +  + +     + + +    + + 

ПРН 18         +  + + + +    + +   + +  + + +   + + + +    + + 

ПРН 19         + + + + +  + + + + + + + + + + + + +  +  + + + +     

ПРН 20   +      + +  + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН 21               +    +       + + +   + + + + + + + + 

ПРН 22            +   +  + + + + + + + + + + + + + + + + + +   + + 

ПРН*      +                                 

*ПРН обов’язковий для здобувачів вищої освіти - громадян України, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти, і для  

яких, згідно із Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», проходження базової загальновійськової підготовки є обов’язковим. 
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